

mPass 北安碼頭自助服務站開啟，迎春節旅遊高峰，便利赴澳遊客

隨著春節假期的臨近，澳門即將迎來新一輪遊客高峰。根據澳門旅遊局數據，預計今年春節期間，日均旅客可達 18.5 萬人次。為提升赴澳遊客體驗，澳門通集團在氹仔客運碼頭全新開設了 mPass 自助服務站，通過一站式數字自助服務，進一步提升澳門的旅遊服務水平。

打造便捷自助服務，提升遊客出行體驗

氹仔客運碼頭是澳門重要的海路出入境口岸之一，每年接待數百萬名旅客。mPass 北安自助服務站距離氹仔客運碼頭的到澳出口約 50 米，尤其為來自香港、深圳及其他國際遊客帶來極大便利。用戶可在此自助選購各種最新上線的澳門通卡和周邊，方便公共出行和消費，兼具實用性及紀念價值。



提供一站式數字生活和旅遊服務，mPass 推動澳門智慧旅遊發展



作為澳門通集團旗下品牌，mPass 致力於打造本地生活及旅遊綜合服務平臺。目前，澳門通已在澳門全境開設三處 mPass 服務站點，分別位於氹仔客運碼頭、關閘口岸中心和澳門銀河綜合度假城亞洲美食坊。

此外，澳門通集團還通過數字化平臺 mPass，提供一站式旅遊優惠服務和精選內容，涵蓋吃、住、購、娛等場景，提升數字化體驗，亦助力商家數字化運營，進一步激發澳門本地消費和商圈活力，推動澳門建設全球領先的智慧旅遊城市。